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Proces verbal 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, 

convocat  în data de 16.12.2025,  

 

Încheiat azi data de 16.12.2025, cu ocazia întrunirii în ședință extraordinară a Consiliului Local 

al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, ce s-a desfășurat la sediul Primăriei Comunei Roata de Jos.  

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 8 consilieri locali în funcție, din totalul  

de 12 consilieri locali in functie, dl. Primar Ghidănac Marin, secretarul general al comunei, d-na. 

Alexandrescu Camelia Constanța, dl. Popescu George Sorin, seful Serviciului de Utilitati Publice al 

Com. Roata de Jos, Judetul Giurgiu. Lipsesc de la ședință: Dl. Dragne Valentin, Dl. Pantazi Traian 

Alexandru, Dl. Iorga Calin si  Dl. Tirlea Carlo Iustinian .  

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului 

Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu și trece la punctul 1 înscris în proiectul de ordine de 

zi. Dumnealui dă cuvântul d-lui. primar Marin GHIDĂNAC.  

Dl. Primar propune spre aprobare ordinea de zi, a sedintei extraordinare a Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Judetul Gurgiu ce cuprinde urmatoarele puncte:  

1. Aprobarea ordinii de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, 

convocat în data de 16.12.2025. 

 

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, 

convocat în data de 04.12.2025.  

 

3. Proiect de Hotatare privind rectificarea bugetului local, rectificarea bugetului activitatilor finantate 

din venituri proprii si subventii si modificarea si completarea listelor de investitii si a altor cheltuieli 

de 

investitii si dotari independente cu finantare din bugetul local si din bugetul activitatilor finantate 
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din venituri proprii si subventii; Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu ;  

 

Prezinta raport de specialitate  

  Compartiment IAIE, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, viza CFP;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru 

Amenajarea Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia 

de Invătământ, Cultură, Sănătate;  

 

4. Proiect de Hotarare privind aprobarea Proiectului Tehnic si a Devizului general 

estimativ pentru realizarea obiectivului de investitii – STATIE  DE POMPARE SI 

CONDUCTA  DE REFULARE  de la statia de epurare sat Cartojani, la statia de pompare 

sat Sadina Comuna Roata de jos, Judetul Giurgiu Iniţiator: Primarul comunei Roata de 

Jos, Judetul Giurgiu ;  

 

Prezinta raport de specialitate  

Viceprimar, Compartiment IAIE, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, viza 

CFP;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

 

5. Proiect de Hotatare privind aprobarea execuţiei bugetului local de venituri şi cheltuieli şi a bugetelor 

instituţiilor publice subordonate Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, finanţate 

integral sau parţial din venituri proprii, la TRIM. IV 2025;  

 

Prezinta raport de specialitate  

 Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, viza CFP;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

Comisiile de specialitate au prezentat rapoartele de avizele favorabile, pentru proiectele de 

hotarare inscrise pe ordinea de zi ce au fost analizate in totalitate in comisiile de specialitate inainte 

de inceperea sedintei de consiliu, intrunite astazi la orele 13:00.  

 

În urma votului exprimat se aprobă ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, de astăzi 16.12.2025 cu un număr de  8 voturi   « pentru », 0 

voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr 

de 8, din totalul de 12 consilieri locali în funcție, mai sus prezentată.  

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului 

Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat astăzi 16.12.2025 și dă cuvântul secretarului 

general al comunei să prezinte punctul nr. 2 pe ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al 

ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 04.12.2025.  



După prezentare, domnul președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să ia 

cuvântul pentru, propuneri, sugestii, obiecțiuni.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt, deci nu sunt obiecțiuni cu privire la consemnarea procesului verbal 

al ședinței ordinare, a Consiliului Local al comunei Roata de Jos convocat în data de 04.12.2025. Se 

supune la vot de către secretarul general al u.a.t. .  

În urma votului exprimat se aprobă la punctul nr. 2 - Aprobarea procesului verbal al ședinței 

ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 04.12.2025, cu un cvorum 

de  8 voturi « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, 

prezenți la ședință în număr de 8, din totalul de 12 consilieri locali în funcție.  

 Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , trece la punctul nr. 3 al ședinței ordinare de astăzi - 

” Proiect de Hotatare privind rectificarea bugetului local, rectificarea bugetului activitatilor finantate 

din venituri proprii si subventii si modificarea si completarea listelor de investitii si a altor cheltuieli 

de investitii si dotari independente cu finantare din bugetul local si din bugetul activitatilor finantate 

din venituri proprii si subventii”, al carui iniţiator este primarul comunei Roata de Jos, Judetul 

Giurgiu, și dă cuvântul primarului comunei, să prezinte punctul nr. 3 al cărui initiator este.  

 

Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu prezintă necesitatea si oportunitatea initierii 

acestui proiect de hotarare in care s-a avut in vedere:  

-necesitatea reasezarii si suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 51.01.03, Autoritati 

executive, titlul cheltuieli materiale, pentru cheltuieli intretinere si functionare si alte cheltuieli cu 

bunurile si serviciile; 

-necesitatea suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 65.03.02, Invatamant primar, titlul 

cheltuieli materiale, pentru organizarea serbarilor de iarna ; 

-necesitatea suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 68.05.02, Asistenta sociala in caz 

de invaliditate, titlul ajutoare sociale, pentru plata indemnizatiilor persoanelor cu handicap ; 

-necesitatea suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 74.05.01, Salubrizare, titlul 

cheltuieli materiale, pentru servicii salubrizare; 

-necesitatea reasezarii si suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 51.01.03, Alte 

cheltuieli pentru actiuni generale, economice si comerciale, titlul cheltuieli materiale, pentru cheltuieli 

intretinere si functionare; 

-necesitatea suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 84.03.01, Drumuri si poduri, titlul 

cheltuieli de capital, pentru obiectivul de investitii „Construire pista biciclete si doua statii reincarcare 

in comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu”. 

 

Dl. Primar spune că anul acesta gradul de încasare a fost de 40 % la impozite. Vorbeste despre 

faptul ca urmează să aprobam taxele si impozitele locale si ca in cazul in care gradul de incasare este 

acesta, va fi destul de greu tinand cont de faptul ca se preconizeaza ca impozitele si taxele vor creste 

atat de mult.  



Dl. Turcu Georgel Aurel spune ca el nu este de acord cu majorarea taxelor si impozitelor 

locale, ca nu este corect . Vorbeste despre marirea impozitelor la mijloacele de transport .  

Dl. Botoroaga Costel Daniel este de acord ca daca pana acum acesta este gradul de incasare, 

anul urmator nu se va mai incasa nici atat, pentru ca oamenii nu vor putea plati.  

 Proiectul este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul 

Consiliului Local al Comunei Rota de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru propuneri 

sugestii , obiecțiuni, cu privire la acest punct.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 3 de pe 

ordinea de zi , prezentat la acest punct.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 3 – “Proiect de Hotatare privind 

rectificarea bugetului local, rectificarea bugetului activitatilor finantate din venituri proprii si 

subventii si modificarea si completarea listelor de investitii si a altor cheltuieli de investitii si dotari 

independente cu finantare din bugetul local si din bugetul activitatilor finantate din venituri proprii si 

subventii” mai sus mentionat cu un cvorum de  8 voturi   « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 

abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr de 8, din totalul de 12 

consilieri locali în funcție.  

Dl. Turcu Georgel Aurel întreabă de ce nu a fost chemat la sedinta dl. director de scoala Petre 

Ilie Irinel, pentru a discuta despre transportul copiilor.  

Dna secretar general, Alexandrescu Camelia spune ca s-a stabilit ca dl. director va discuta cu 

parintii si va stabili in Consiliul de Administratie al scolii organizarea transportului copiilor  si ca 

doreste sa se poarte discutii cu preotii despre cum se gospodaresc.  

Dl Turcu Georgel Aurel revine asupra solicitarii facute in sedinta anterioara cu privire la 

organizarea transportului copiilor si anume ca trebuie sa beneficieze toti copiii de transportul cu 

microbuzele catre scoala. Sunt nemutumiri in acest sens si doreste sa fie invitat la urmatoarea sedinta 

dl. Director al Scolii Gimnaziale nr. 1 Roata de Jos, dl. Petre Ilie Irinel.   

 

Dl. Viceprimar spune ca unii copii sunt foarte aproape de scoala si nu se justifica transportul.  

 

Dl. Primar deasemenea spune ca s-a analizat destul de bine modul in care s-a orgnizat 

transportul copiilor. Dumnealui spune ca va fi invitat la urmatoarea sedinta dl. Director al Scolii nr. 1 

Roata de Jos, Dl. Petre lie Irinel.   

 

Deasemenea Dl, Turcu Georgel Aurel considera ca trebuie sa fie invitati si preotii de pe raza 

u.a.t. pentru discutii. Dumnealui spune ca cimitirele nu sunt curate si alte discutii privind parohiile.  

Dl. Primar spune ca vor fi invitate persoanele in cauza. 

 

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

82 din 16 decembrie 2025 privind rectificarea bugetului local, rectificarea bugetului activitatilor 

finantate din venituri proprii si subventii si modificarea si completarea listelor de investitii si a altor 



cheltuieli de investitii si dotari independente cu finantare din bugetul local si din bugetul activitatilor 

finantate din venituri proprii si subventii,  

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi – Proiect de 

Hotarare privind aprobarea Proiectului Tehnic si a Devizului general estimativ pentru realizarea 

obiectivului de investitii – STATIE  DE POMPARE SI CONDUCTA  DE REFULARE  de la statia de 

epurare sat Cartojani, la statia de pompare sat Sadina Comuna Roata de jos, Judetul Giurgiu 

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu ;, și dă cuvântul dlui primar, care prezintă 

acest punct.  

Dumnealui explică motivul initierii proiectului de hotarare, respectiv capacitatea insuficienta 

de tratare a statiei de epurare si capacitatea insuficienta de producere a vacuumului, de catre Statia de 

epurare Cartojani din cadrul stemului integrat de apa si canal, statie de epurare Cartojani a  așa cum 

reiese și din materialul proiectului de hotărâre.  

Realizarea obiectivului de investitii, pentru care s-a intocmit proiect tehnic are un efect pozitiv 

atat pentru sanatatea publica cat si pentru mediul inconjurator.   

Dl. Popescu Adrian , sef Serviciul de Utilitati Publice explica necesitatea realizarii 

oboectivului de investitii. Asa cum a explicat si in sedinta anterioara cand s-a aprobat nota conceptuala 

si tema de proiectare si devizul geberal estimativ pentru acest obiectiv de investitii, dumnealui explica 

faptul ca la extinderea retelei de de apa si canal , pentru statia de epurare nu s-a primit finantare, iar 

statia de epurare existenta nu face fata sa epureze pentru toti beneficiarii, cuprinsi in reteaua extinsa.  

Proiectul este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul 

Consiliului Local al Comunei Rota de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru propuneri 

sugestii , obiecțiuni, cu privire la acest punct.  

Dl. Turcu Georgel Aurel intreaba care este valoarea. Dl. Primar spune ca valoarea este aceeasi 

cu cea din devizul estimativ aprobat in sedinta anterioara.  

Dl. Turcu Georgel Aurel spune ca a inteles ca daca vom face cu serviciul va fi mai mica 

valoarea.  

Dl. Primar spune ca acum aprobam proiectul, dupa care se va proceda la atribuirea 

contractului. Dar, in mod sigur valoarea lucrarilor executate cu serviciul de utilitati al comunei va fi 

mai mica decat cu alte firme.  

Nu sunt alte inscrieri la cuvant deci nici propuneri.  

Dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 4 de pe ordinea de zi , prezentat la acest 

punct.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 4 - Proiect de Hotărâre privind 

aprobarea Proiectului Tehnic si a Devizului general estimativ pentru realizarea obiectivului de 

investitii – STATIE  DE POMPARE SI CONDUCTA  DE REFULARE  de la statia de epurare sat 

Cartojani, la statia de pompare sat Sadina Comuna Roata de jos, Judetul Giurgiu , cu un cvorum de  

8 voturi  « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, 

prezenți la ședință în număr de 8, din totalul de 12 consilieri locali în funcție.  



Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 83 in 

16 decembrie 2025 privind aprobarea Proiectului Tehnic si a Devizului general estimativ pentru 

realizarea obiectivului de investitii – STATIE  DE POMPARE SI CONDUCTA  DE REFULARE  de la 

statia de epurare sat Cartojani, la statia de pompare sat Sadina Comuna Roata de jos, Judetul 

Giurgiu.   

 Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 5 - Proiect de Hotarare privind 

aprobarea execuţiei bugetului local de venituri şi cheltuieli şi a bugetelor instituţiilor publice 

subordonate Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, finanţate integral sau 

parţial din venituri proprii, la TRIM. IV 2025, de pe ordinea de zi și dă cuvântul dlui primar Marin 

GHIDĂNAC, al carui iniţiator este primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.  

 

 Dumnealui  prezintă necesitatea și oportunitatea aprobării acestui punct, prin care se propune 

aprobarea contului de executie al bugetului local de venituri si cheltuieli al Comunei Roata de Jos, 

Judetul Giurgiu, sursa A, pentru trimestrul IV 2025, contul de executie a bugetului imprumuturilor 

interne, sursa C, pentru trimestrul IV 2025 si contul de executie, pentru trimestrul IV 2025, sursa E și 

G, după cum urmează:  TRIMESTRUL IV 2025: 

a) aprobarea contului de executie  a bugetului local de venituri si cheltuieli al Comunei Roata 

de Jos, Judetul Giurgiu, sursa A, la 12.12.2025:  

 

 TOTAL VENITURI:   46.358.649,00 LEI 

TOTAL CHELTUIELI:             41.580.624,00 LEI 

EXCEDENT:                 4.778.024,00 LEI 

b) aprobarea contului de executie a bugetului imprumuturilor interne, sursa C, la 12.12.2025:  

TOTAL VENITURI:                          9.066,84 LEI 

TOTAL CHELTUIELI:             0 LEI 

EXCEDENT:                           9.066,84 LEI 

c) aprobarea contului de executie, la 12.12.2025, sursa E si G –primarie si serviciul de utilitati 

publice:  

TOTAL VENITURI:                13.919.176,00  LEI 

TOTAL CHELTUIELI:   13.067.828,00 LEI 

EXCEDENT:                     851.348,00 LEI 

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din 

cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt.  

Nu sunt inscrieri la cuvant deci nici propuneri.  

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, deci nu mai sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință 

supune la vot punctul nr. 5,  de pe ordinea de zi, susmenționat.   

 În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 5 - Proiect de Hotărâre privind 

aprobarea execuţiei bugetului local de venituri şi cheltuieli şi a bugetelor instituţiilor publice 

subordonate Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, finanţate integral sau 

parţial din venituri proprii, la TRIM. IV 2025, cu un număr de  8 voturi  « pentru », 0 voturi 

“împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr de 8, 

din totalul de 12  consilieri locali în funcție.  

 

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

84 din 16 decembrie 2025 privind aprobarea execuţiei bugetului local de venituri şi cheltuieli şi a 

bugetelor instituţiilor publice subordonate Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul 

Giurgiu, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, la TRIM. IV 2025. 



 

 

 

 

Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință, Miroiu Marin, declară închisă ședința 

extraordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, astăzi 16.12.2025.  

Drept pentru care se încheie procesul verbal al ședinței în două exemplare.  

 

 

 

Președinte de ședință     Contrasemnează Secretar general comună       

    Miroiu Marin                   Alexandrescu Camelia-Constanța  

 


